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PROBA 1. PROFESOR UNIVERSITAR

M-am născut în 1940 la Ocna Mureş, unde am terminat liceul în 1957. Am
ajuns la Facultatea de Electrotehnică din Timişoara datorită unei burse oferite de
Primăria din Cluj pentru cinci ani. La admitere am concurat 6 liceeni pe un loc iar
eu am obţinut această bursă. A mai contat în alegerea facultăţii şi îndemnul unei
vecine croitorese (!) care mi-a spus:
–– Du-te mǎ la Facultatea de Electrotehnicǎ de la Timişoara, cǎ este
extraordinarǎ !
De atunci, mereu spun celor din jur, cǎ în Ardeal, şi croitoresele ştiu despre
aceastǎ şcoalǎ !!

Am terminat aici studiile în 1962 dar am revenit ca asistent în
septembrie 1963. Am avansat şef de lucrări în 1968, conferenţiar în 1978 şi
profesor în 1990. Am fost prodecan al facultăţii între 1987-1989. Am condus
doctorat din 1990. Am fost primul decan al noii Facultăţi de Electronică
şi Telecomunicaţii (la înfiinţarea căreia am avut rolul principal), între 1990-
1992. Am ocupat funcţia de Director de departament între 2000-2004. M-am
pensionat în 2005 (pe atunci era obligatorie pensionarea la vârsta de 65 de
ani) dar am mai predat la plata cu ora şi am mai condus doctorat ca professor
consultant. Sub conducerea mea au devenit doctor-ingineri 12 absolvenţi.
Cea mai valoroasă teză a fost elaborată de ing. Andrei Paşca, actualmente
angajat la intreprinderea Continental din Timişoara.

Ca şi cadru didactic am elaborat 5 cărţi de mare originalitate în
edituri şi 30 de manuale pentru studenţi precum şi peste 80 articole ştiinţifice
dintre care 11 în reviste din SUA, Anglia, Franţa, Germania, Grecia. Am
descoperit 65 de noi circuite electronice şi am elaborat numeroase metode
originale de proiectare pentru acestea. Cea mai importantă descoperire a mea
din electronică o reprezintă oscilatorul sinusoidal botezat „cuarţul
electronic” sau „oscilatorul Ciugudean”, care este cel mai performant
oscilator (fără cristal de cuarţ) realizat vreodată pe plan mondial. Am deţinut
6 brevete de invenţie.

Am efectuat cinci stagii de specializare în Franţa şi Anglia. Am fost
declarant în 1990 membru al Institutului Internaţional al Inginerilor
Electronişti, IEEE-SUA iar mai târziu, Senior Member. În urma publicǎrii
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unor articole ştiinţiofice în reviste din SUA, am fost declarat, în 1993,
membru al Academiei de Știinţe din New York (NYAS). La fel, dupǎ
publicarea de articole în reviste franceze, în 1994, am fost primit membru în
Societatea Inginerilor Electronişti din Franţa, SEE France. Nu am activat
mulţi ani în aceste societǎţi pentru cǎ nu-mi permiteam plata în valutǎ a
taxelor de membru. Dupǎ ce am dedicat primirea mea ca membru în NYAS
oraşului natal, Ocna Mureş, am primit o frumoasǎ scrisoare de la domnul
primar de atunci, Ionel Mihuţ :

„Vǎ mulţumesc foarte mult pentru frumoasele cuvinte pe care le-aţi
adresat în scrisoarea dumneavoastrǎ oraşului Ocna Mureş şi faptul cǎ aţi
dedicat aceastǎ valoroasǎ diplomǎ oraşului natal. Întâmplarea face ca eu,
actual Primar al oraşului, sǎ fiu localnic din Timişoara şi locuitor al
oraşului Ocna Mureş, iar dumneavoastrǎ - localnic din Ocna Mureş, sǎ vǎ
desfǎşuraţi activitastea în Timişoara. Sǎ dea Dumnezeu sǎ primiţi premiul
Academiei Române pe anul 1993. Eu voi face publicâ scrisoarea aceasta”.

Puţin mai târziu, am primit o invitaţie de la domnul primar, spre a fi
prezentat Consiliului Municipal. Am plecat deci, cu soţia, la Ocna Mureş, şi,
la ora stabilitǎ, am fost la Primǎrie. Aici am avut o surprizǎ foarte mare. Mi
s-a decernat diploma de Cetǎţean de Onoare al oraşului (era prima datǎ când
au fǎcut aşa ceva) la care ţin extrem de mult. O consider cea mai importantǎ
distincţie din viaţa ! Este ataşatǎ la sfârşitul cǎrţii.

În decursul celor 42 de ani de activitate didacticǎ am predat discipline
precum: Dispozitive electronice, Dispozitive şi circuite electronice, Electronicǎ
industrialǎ, Circuite integrate analogice, Bazele Microelectronicii, Proiectarea
circuitelor integrate. În 2009, dupǎ pensionare, am predat un an la Facultatea de
Inginerie Electricǎ a Universitǎţii Valahia din Târgovişte, ajutându-i sǎ înfiiţeze o
secţie de master în electronicǎ.. Acolo am scris şi pus pe Internet patru (!) manuale
pentru douǎ discipline predate, de s-a mirat rectorul lor de isprava mea ! Iatǎ-le:

- Microelectronică cu tranzistoare CMOS. Curs,
- Proiectarea circuitelor integrate CMOS. Curs,
- Circuite integrate analogice. Culegere de probleme
- Microelectronică cu tranzistoare CMOS, Lucrări practice.

În 1976 am susţinut teza de doctorat în domeniul calculatoarelor
electronice, având conducǎtor ştiinţific pe profesorul Alexandru Rogojan, pe
atunci – şeful catedrei de Electronicǎ în care activam. Teza a avut titlul:
“Algoritmi şi structuri logice celulare de generare a logaritmilor
şiantilogaritmilor binari pentru dispozitive aritmetice cu virgulǎ mobilǎ”,
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fiind de originalitate absolutǎ pe plan mondial! Poate cǎ cineva a aplicat-o
concret. Am fost membru în 24 de comisii de susţinere a tezelor de doctorat
şi membru al Comisiei Ministeriale Superioare de Diplome în perioada
1990-1992.

5

Cǎrţile importante publicate în edituri sunt:
-: Proiectarea unor circuite electronice (Editura Facla,1983),
- Circuite integrate liniare. Aplicaţii, (Editura Facla,1986),
- Electronică aplicată cu circuite integrate analogice. Dimensionare

(Editura de Vest, 1991), - -
- Stabilizatoare de tensiune cu circuite integrate liniare.

Dimensionare, (Editura de Vest, 2001),
- Circuite integrate analogice (Editura Politehnica, 2004).

Dintre acestea, primele patru sunt unice pe plan mondial. Cartea mea
„Circuite integrate liniare. Aplicaţii” a atins un tiraj de record naţional pentru
carte tehnică: 40.000 exemplare, care s-au epuizat la vânzare în mai puţin de
o lună. Practic, un român din 500 deţine această carte.
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Cartea mea de cea mai mare originalitate, şi importanţă, singura de

acest gen pe plan mondial, este însă cea de „Stabilizatoare de tensiune cu
circuite integrate liniare. Dimensionare” (2001), care include o muncă de
peste 20 de ani şi aduce în lumea electronicii 25 scheme noi de surse de
alimentare. Multe dintre ele au primit aprecieri foarte favorabile din ţarǎ şi
din strǎinǎtate. Iatǎ aici o parte din scrisoarea valorosului profesor, Miron
Costin, de la Facultatea de Electronicǎ din Cluj:

„Acum am ridicat coletul de la poştǎ şi am frost atât de bucuros de
apariţia lucrǎrii, şi de promptitudinea cu care aţi trimis clujenilor
exemplarele fǎgǎduite, încât m-am aşezat imediat sǎ vǎ scriu. Vǎ felicit din
tot sufletul, atât pe Dvs. cât şi pe ceilalţi autori, exprimându-mi convingerea
cǎ noua Dvs. lucrare este deosebit de practicǎ şi utilǎ. Deja, de la prima
rǎsfoire, sunt convins de aceste calitǎţi ale ei şi de umplerea golului din
literatura noastrǎ naţionalǎ”

O perioadǎ de cca. 30 de ani am fost membru al comisiei
Concursului Studenţesc de Electronică, oganizat anual la nivel de ţară., unde
se prezentau cei mai buni studenţi din facultăţile de profil. Am propus
aproape continuu probleme de concurs dificile. În final am redactat şi pus pe
Internet materialul: Culegere de Probleme date la Concursul Naţional
„Tudor Tănăsescu”, de mare utilitate pentru concurenţi.

În luna Septembrie a anului 1963, am devenit asistent la Catedra de
Electronică şi automatizări, condusă de profesorul Alexandru Rogojan. De
câţiva ani buni, colectivele de electronică şi de măsuri electrice aveau deja
preocupări legate de sumatoare cu tuburi electronice, de memoriile cu
miezuri de ferite pentru calculatoare numerice şi de testarea acestor miezuri
înainte de ţeserea lor în matricile de memorie.

În primul semestru al anului universitar 1963/64, profesorul Rogojan
a reuşit să includă în planul de învăţământ al anului V al secţiei de
Electromecanică, primul curs de Calculatoare electronice. Evenimentul
constituia şi o premieră natională. La Politehnica din Bucureşti, un astfel de
curs a apărut abia după un an şi faptul a fost stimulat de jena unor profesori
de a fi fost întrecuţi de timişoreni. Drept material didactic, profesorul
Rogojan adusese de la Moscova cartea “Calculatoare electronice” a
profesorului francez Pierre Naslin dar tradusă în limba rusă. Profesorul
Rogojan m-a însărcinat pe mine cu traducerea în limba română a primei cărţi
disponibile la Timişoara de calculatoare electronice. Norocul meu a fost
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acela că făcusem la şcoală şi în facultate 7 ani de limba rusă aşa că am
demarat rapid lucrarea. Textul a fost scris la maşină iar figurile din curs au
fost reproduce pe lame de sticlă ce urmau a fi folosite într-un proiector optic.
Câţiva ani mai târziu, s-a înfiinţat secţia de Calculatoare Electronice dar eu
nu am trecut cu discilina la aceasta. Mai deţin unele priorităţi în domeniul
calculatoarelor. Am mai tradus pentru uzul colectivului o serie de cărţi între
care “Design of transistorized circuits for digital computers”, de A.I.
Pressman, apărută la New-York în 1959. De asemenea, am colaborat cu
profesorul Rogojan la realizarea instalaţiei de sortare a miezurilor de ferite
cu diametrul de 1 mm şi la proiectarea matricilor de decodificare cu diode.
În 1972 am tradus din limba polonă, pentru uzul catedrei, documentaţia
tehnică a unităţii de memorie cu bandă magnetică fabricată în Polonia şi
folosită în grupul ţărilor estice. În anul 1973 am reusit, pentru prima dată în
Timişoara, să fac o simulare de circuit logic combinaţional complex la nivel
de porţi, în program FORTRAN scris de mine, pe calculatorul FELIX C-256
al Centrului de calcul teritorial. Am făcut parte din cei care s-au înscris la
doctorat în calculatoare la profesorul Rogojan, în 1966.

În anul 2000 m-am angajat suplimentar, cu jumǎtate de normǎ, la
filiala firmei americane “Spaceborne”, adusǎ la Timişoara de fostul
timişorean, ing. Constantin Timoc, absolvent al Facultǎţii de Electronicǎ din
Bucureşti (1968), devenit 25 de ani angajat la NASA (SUA) ca proiectant de
electronicǎ. L-am ajutat în formarea colectivului de lucru cu absolvenţi
produşi la noi, foarte buni. Echipa a avut scopul de a se specializa în
domeniul proiectǎrii circuitelor integrate de tip CMOS, în care eu lucram
deja de câţiva ani. S-a proiectat acolo un circuit integrat de tip corelator
digital, pentru un sistem cerut de NASA. Proiectul ne-a reuşit, s-a executat
prototipul în Taiwan, apoi s-a executat la noi placa ce-l aplica în depistarea
semnalelor radio de foarte mare frecvenţǎ emise de elemente chimice de
cǎtre corpurile din spaţiul cosmic. A fost o realizare deosebitǎ a noastrǎ, care
a depǎşit în vitezǎ tot ce realizau alte firme mondiale. La aceastǎ orǎ, dupǎ
cum mi-a spus patronul C. Timoc, revenit în pensie acasǎ, toate navele de
cercetare spaţialǎ ale NASA utilizeazǎ sistemul realizat de noi.

Dintre foştii mei doctoranzi meritǎ sǎ amintesc aici pe prof.dr.ing.
Valentina Bǎlaş, de la Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, care, în cei peste
20 de ani de carierǎ universitarǎ, a realizat lucruri extraordinare. Practic, este
cel mai teribil profesor universitar din România !. Meritǎ sǎ parcurgeţi un
CV al dânsei de pe Internet. Este Editor Şef la : International Journal of
Advanced Intelligence Paradigms şi la : International Journal of Compu-
tational Systems Engineering. A publicat 300 de articole ştiinţifice, este
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editoare la numeroase reviste internaţionale, membrǎ în Comitetele a peste
300 de Conferinţe Internaţionale, membrǎ în Comitetele Editoriale la peste
40 de jurnale, membrǎ în foarte multe Societǎţi Ştiinţifice Internaţionale,
profesoarǎ onorificǎ la zeci de universitǎţi strǎine, etc.

Ca doctorand al meu mai laud pe prof. Dan Lascu, ce a realizat o
valoroasă teză în domeniul electronicii industriale.

Ca profesor universitar am obţinut câteva distincţii: titlul de Profesor
Emerit al Politehnicii, titlul de Doctor Honoris Causa al Universitǎţii din
Arad, diplome aniversare ale facultǎţii, diplome de cadru didactic model, etc.
O parte dintre acestea sunt ataşate la sfârşitul cǎrţii. Dau aici poza colegilor
mei cu care, pe rând, am condus ca decani, facultatea, 24 de ani.

Lucrând 42 de ani în aceastǎ şcoalǎ, înseamnǎ cǎ am parcurs un
“maraton profesional”.
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PROBA 2. INVENTATOR ÎN ELECTRONICĂ

Am lucrat peste 50 de ani în electronicǎ. Am întâlnit deci foarte
multe circuite electronice: cu tuburi electronice,de putere mare, de micǎ
putere, cu tranzistoare bipolare discrete, cu circuite integrate digitale, cu
circuite integrate analogice cu tranzistoare bipolare, cu circuite integrate
analogice şi digitale cu tranzistoare CMOS. De fiecare datǎ, când analizam
sau foloseam un anume circuit, am constatat cǎ are unele performanţe mai
slabe decât aveam nevoie. Mi-am pus, normal, problema de a îmbunǎtǎţi
performanţele, fǎcând mai mici sau mai mari modificǎri. De multe ori a
trebuit astfel sǎ caut un circuit nou, total diferit, care sǎ satisfacǎ cerinţele.
Aşa am ajuns la 65 invenţii în domeniul circuitelor electronice, unele mai
simple, sau mai complicate, unele prin mai mici modificǎri, altele total noi.

Nu puteam sǎ propun spre brevetare o astfel de cantitate de circuite
noi; ar fi fost o muncǎ groaznicǎ. Oricum, ştiam cǎ foarte rar se cumpǎrǎ
brevetele de invenţie, mai degrabǎ se copiazǎ. Mǎ consultam mereu cu şeful
biroului de invenţii de la fabrica IAEM Timişoara, care avea o experienţǎ
mare în acest domeniu. Am propus deci spre brevetare numai şase invenţii,
pe care le-am considerat cǎ pot fi cumpǎrate de firme electronice. Acestea au
fost aprobate de ISIM Bucureşti. Iatǎ-le :

- Dispozitiv de comandǎ pentru un convertor direct mono-monofazat
şi mono-trifazat (1980),

- Oscilator LC de mare stabilitate (1987),
- Dispozitiv pentru comanda în fazǎ, cu tren de impulsuri, pentru

tiristoare (1987),
- Instalaţie de comandǎ pentru tiristoare (1987),
- Oscilator sinusoidal de mare calitate (1993),
- Oscilator sinusoidal de foarte mare stabilitate (1993).
Acestea au rezultat în urma cercetǎrilor de la contracte de colaborare

cu firma ca Electroputere Craiova vizând acţionǎri de vehicole electrice.
La lista asta trebuie sǎ adaug circuitele digitale descoperite în cadrul

doctoratului meu structuri logice celulare de generare a logaritmilor şi
antilogaritmilor binari, ce pot fi utilizate în calculatoarele electronice.

În cartea mea „Stabilizatoare de tensiune cu circuite integrate liniare.
Dimensionare”, am propus 25 de scheme noi de surse de alimentare a
aparatelor electronice. Dintre acestea remarc aici:

- Stabilizator de tensiune ajustabilǎ de la zero cu douǎ circuite
LM723,
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- Stabilizator cu douǎ regulatoare în serie ajustabil, de mare

performanţǎ.
Dar, cea mai importantǎ invenţie a mea, dintre toate, o consider

oscilatorul sinusoidal de foarte mare stabilitate, botezat de mine “cuarţul
electronic”, despre care am publicat prima schemǎ în revista Electronic
Engineering, Londra, 1993. Prin execuţia practicǎ am dovedit cǎ oscilatorul
funcţioneazǎ dar calculele de proiectare şi de dovedire a performanţelor mi-
au luat mulţi ani. Principiul oscilatorului constǎ în simularea elementelor
unui circuit L-C cu amplificatoare operaţionale, ce, teoretic, are un factor de
calitate impus infinit. L-am rugat pe profesorul francez Phillippe Marchegay,
de la Universitatea din Bordeaux, unul foarte bun la calcule teoretice, sǎ-mi
verifice calculele. Am publicat împreunǎ o lucrare despre oscilatorul meu.

.
Oscilatorul meu, fǎrǎ cuarţ, are poerformanţe deosebite:

- este în quadraturǎ şi poate lucra la frecvenţe foarte joase (1 Hz !)
- stbilitatea frecvenţei apropiatǎ de cea a oscilatoarelor cu cuarţ,
- instabilitate redusǎ a amplitudinii oscilaţiilor cu temperatura,
- excelentǎ puritate spectralǎ a tensiunilor de ieşire.
- se poate realiza simplu un oscilator de precizie trifazic.
Consider cǎ nu poate fi realizat un alt oscilator sinusoidal mai

performant !
Am prins oscilatorul integral în cartea mea Circuite integrate

analogice, şi am popularizat oscilatorul la toate facultǎţile de Electronicǎ din
ţarǎ şi unele externe. Profesorul Andreas Wild, din Germania, a apreciat cǎ
ideea de oscilator este foarte ingenioasǎ.
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O colaborare deosebitǎ am avut la invenţia studiatǎ şi prezentatǎ în

teza de doctorat a inginerului Andrei Paşca, absolvent al nostru de mare
valoare, actualmente lucrând la intreprinderea Continental din Timişoara.

Titlul tezei este: “Tehnici speciale în reţele de deistribuţie de clock pe
chipuri” iar ideea principalǎ de creştere a vitezei de lucru (a frecvenţei de
clock) i-am furnizat-o eu. Soluţia a apǎrut în urma activitǎţii de proiectare
de la firma unde am lucrat amândoi: Spaceborne. Aceasta consta în
compensarea rezistenţei pozitive a traseelor de clock, de pe chipuri CMOS
mari, printr-o rezistenţǎ negativǎ creatǎ cu tranzistoare.

Autorul tezei, cu o pricepere extraordinarǎ la calcule în electronicǎ,
aduce contribuţii ştiinţifice excepţionale, ce permit creşterea cu un ordin a
frecvenţei de clock pe chipurile digitale. Astfel sunt:

- proiectarea unei reţele integrate pe siliciu funcţionând pe principiul
configuraţiei de undǎ staţionarǎ cu condiţie de gol în nodul generatorului,

- propunerea unor configuraţii salfazice cvadrilaterale ortogonale,
- propunerea unor discuri salfazice practice ce permit lungirea

regiunii distribuţiei, etc

Iatǎ ce ne scrie profesorul german Andreas Wild despre rezultatele
din aceastǎ tezǎ: Distribuţia semnalelor de tact este o problemǎ centralǎ a
performanţelor electronicii integrate. Acum mai mulţ ani şi grupa mea s-a
preocupat de utilizarea conceptelor de ghid de undǎ, mai ales în dispozitive
de radiofrecvenţǎ distribuite. Nu am gǎsit însǎ un mod practic de a extinde
aplicarea lor la circuite integrate digitale. M-am bucurat sǎ vǎd cǎ alţi
specialişti au gǎsit soluţii utile. Felicitǎri !

Inginerul Andrei Paşca mai are numeroase invenţii la locul de muncǎ
şi conduce un important colectiv de electronişti.
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PROBA 3. EPIGRAMIST

Epigrame am compus de mic, când am cunoscut versificaţia şi am
fost îndrumat de profesoara de literatură foarte pricepută. Când am fost deja
la liceu, eram responsabilul gazetei de perete, unde elevii îşi publicau scrieri.
Criticam prin epigrame pe unii colegi.

Venind la facultate, am continuat să scriu şi mai multe catrene,
pentru cǎ erau multe ocazii şi subiecte. Era şi acolo gazetǎ de perete. Ba era
chiar ceva în plus: revista studenţilor din Politehnicǎ.

Prin anul1970 a luat fiinţǎ Cenaclul de Satirǎ şi Humor, “Ridendo”
de pe lângǎ Casa de Culturǎ a Municipiului. Aici, sub conducerea marelui
poet, epigramist şi prozator, Ionel Iacob Bencei,s-a desfǎşuurat o activitate
susţinutǎ, cu şedinţe lunare, cu zeci de membri.
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La aniversǎrile pentru multiplu de zece ani se edita câte un volum cu

catrenele membrilor cenaclului, se dǎdeau diplome şi se fǎceau poze, Uneori
mai mergeam în deplasare la festivitǎţile altor cenacluri din ţarǎ.

Uneori, prezentam epigrame studenţilor mei la serile de grupǎ,

Am publicat 4 volume de epigrame ca singur autor:
- Dansul sǎbiilor (Editura Facla, Timişoara, 1975),
- Catrene dupǎ “loviluţie” (Editura InterGraf, Reşiţa, 1097),
- Epigrame Volum aniversar (Editura ArtPress, Timişoara, 2010),
- Catrene fǎrǎ milǎ (Editura Napoca Star, Cluj, 2017).

Dar au fost cuprinse şi epigrame de-ale mele în cca.10 volume niversare sau
ale altor autori. La aniversarea a 40 de ani de existenţǎ a Cenaclului nostru
am lansat compoziţia mea, text şi muzicǎ, “Imnul Cenaclului Ridendo”, pe
care l-am cântat acolo chiar eu, acompaniat la chitarǎ de Eusebiu Arieşan.

..
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Imnul, text şi paqrtiturǎ, este publicat în cartea Ridendo la 40 de ani.

Iatǎ mai jos câteva din catrenele mele. Multe catrene sunt adresate
persoanelor din mediul politic. Altele - studenţilor sau colegilor de cenaclu :

Lui Sergiu Nicolaescu, care a scris 5 cǎrţi despre “adevǎ rul revoluţiei”:
Ţi-a ostenit cazmaua
Sǎpând în multe pǎrţi,
Dar, vai, şi cacealmaua
Se face cu cinci cǎrţi !

Guvernului de stânga-dreapta: :
Stânga-dreapta -mi sunteţi dragi,
Dar zicala, nu-n zadar,
Spune cǎ o ne bagi
Douǎ mâini în buzunar !

Pensionarilor::
Sâ vǎ ajute nu e cine,
Uitaţi-v-au toţi la necaz,
Vǎ-ntreabǎ doar de sunteţi “bine”
ENEL, CALOR şi EON GAZ !

Grevǎ:
Cǎ serviciul înceteazǎ
Nu îi pasǎ nimǎnui;
Pentru cǎ la fel “lucreazǎ”
De e grevǎ ori de nu-i !

Justiţia azi :
Reclamantul are, parcǎ,
Avocat mai bun, de soi,
Probe şi dovezi de marcǎ
Dar pârâtul - Euroi !

La datorie :
Parlamentarii ne şocheazǎ:
Preocupaţi de viitor,
Nu dorm, atunci când se voteazǎ
Salariul şi pensia lor !

La sfârşitul carierei mele de epigramist mi-am compus auto-epitaful:
Eu toatǎ viaţa-am încercat
Sǎ îl întrec pe Cincinat;
Acuma, am ajuns la ţel: :
Sunt mort mai proaspǎt decât el !
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PROBA 4. SCRIITOR

Nu mi-a plǎcut sǎ scriu romane cu întâmplǎri inventate. Tot ce am
scris în prozǎ.sunt lucruri trǎite în viaţǎ. Consider cǎ viaţa poate da material
deseoori mai interesant decât imaginaţia unui scriitor, ceea ce place mai mult,
cred, cititorilor..

Aşa deci, am prins în câteva cǎrţi lucruri ce trebuiau povestite sau
scrise. Cǎrţile mele publicate sunt :

- Zâmbete la Electro (Editura Politehnica, 2005 + patru ediţii cu
completǎri, ultima: 2009),

- Drumul spre Podium (Editura Art Press, 2010 + 4 volume în
Editura Napoca Star, 2013…2023),

- Biografii din Ocna Mureş (Editura Napoca Star, 3 vol. 2013-2017)
- Momente de neuitat (Editura Napoca Star, 2014),
- Roze pe Bega, ediţia I (Editura Napoca Star, 2014),
- Povestiri şi poezii (Editura Napoca Star, 2020).
Înafarǎ de prozǎ am compus şi cel puţin 16 poezii pentru

compoziţiile mele muzicale.

Când am devenit student am remarcat că mulţi profesori erau
spirituali şi spuneau lucruri hazlii. Atunci, am pus în buzunar hârtiuţe şi pix,
pentru a nota poantele lor. Notam şi poantele colegilor sau laboranţilor. Peste
50 de ani am adunat într-un dosar acasă toate bileţelele cu poante. Dacă unii
din profesori, când le-am devenit coleg, nu erau cuprinşi în bileţelele mele, i-
am abordat la ei în cabinet şi le-am cerut să-mi povestească ceva cu haz din
cariera lor. Treptat am strâns material pentru această carte, botezată apoi
“Zâmbete la Electro”, pentru că adunasem poante de la trei facultăţi după
1990.

După ce am scos prima ediţie a cărţii, în 2005, am început să o
distribui la colegi, la conduceri, la profesori, la absolvenţi, etc. Am dat cartea
şi la profesori de la alte facultăţi şi din alte centre universitare. Când
absolvenţii se adunau la întâlniri aniversare, le ofeream spre vânzare, la
ştandul de cărţi de la facultate, câteva zeci de exemplare. Prin absolvenţi,
cartea a ajuns la capătul pământului: Vankouver, Sydney, Kapetown, Toronto,
Columia, Peru, etc.
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Un confrate de la Medicina din Timişoara mi-a scris: Profesore, nu ai

pus bine titlul cărţii. Trebia să-i spui: Hohote la Electro !
Odată, fiind la Facultatea de Electronică din Bucureşti, pregătisem

un exemplar din carte pentru decanul facultăţii. Fiind la o masă festivă, eram
alături de o profesoară de electronică de acolo, căreia îi dădusem o carte.
Fiind în vecinătatea ei, doamna profesoară Ecaterina Andronescu, pe atunci
Ministră a Ȋ nvaţământului, a luat cartea de la colegă şi a răsfoit-o. A citit
câteva schiţe şi a exclamat: Şi eu vreau un exemplar ! I-am dedicat atunci
dânsei exemplarul pregătit pentru decan.

După un an, ne-am întâlnit tot acolo iar Doamna Ministru mi-a spus:
Domnule profesor, aţi făcut o carte excepţională. Am dat-o s-o

citească la toţi prietenii mei din Bucureşti. Toate universităţile din ţară ar
trebui să aibă aşa o carte !

Mi-a scris Octavian Guţu, un absolvent, din SUA:
Am citit şi recitit minunata cate « Zâmbete la Electro » şi am

transmis-o mai departe la colegi. Seara, când mă culc, mai citesc câte o
poantă despre foştii noştri dascăli şi mă gândesc tot timpul la frumoasele
zile petrecute în anii studenţiei la Timişoara!

Prof. dr.ing. Gheorghe Gherman, fostul meu coleg de catedră, din
Suedia, mi-a scris :

Am primit de curând de la un fost coleg de studii cartea ta "Zâmbete
la Electro", ediţia a 4-a, adăugată şi revizuită. Pot să-ţi spun că mi-a făcut o
plăcere deosebită s-o citesc/recitesc. Sunt convins că a fost o muncă
deosebită din partea ta, să faci să vadă lumina tiparului această carte. Să
culegi, să pui în ordine şi să redactezi materialul propriu şi cel primit de la
alţii, profesori, absolvenţi şi studenţi, a pretins desigur un efort mare. Eu
sper că te bucuri de reuşita cărţii. Ar fi fost păcat să se piardă atâtea motive
de a zâmbi şi atât de multe amintiri frumoase.

Cei dintre cititori care doresc să obţină cartea Zâmbete la Electro pe
mail, să-mi scrie pe adresa : maciugudfean@gmail.com

Am început în 2010 să scriu cartea mea, roman, « Drumul spre
Podium ». Atunci nu mi-am imaginat că va avea atâtea volume. Doream să
prezint cariera mea muzicală, începută în tinereţe şi încheiată cu câteva
participări la concursul de Creaţie de Romanţe al Festivalului Crizantema de
Aur de la Târgovişte, unde, în 2007 am ajuns pe Podium, obţinând un
Premiu III, cu romanţa « Scrisoare către mama « .

mailto:maciugudfean@gmail.com
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Dau aici prima mea poză, făcută la Casa de Cultură din Târgovişte, unde s-
a ţinut festivalul în acei ani, poză preluată din roman.. Carioera mea muzicală a
început în copilărie, poate la grădiniţă, unde cântam ca solist în coruri.

Am fost solist şi în corul Politehnicii, dar doar de rezervă, că pe scenă am
apărut rar ; era mai bun decât mine studentul devenit profesor, Vasile Pop. Dacă aş
fi învăţat să cânt la vioară, dela 5 ani, cum a vrut tatăl meu, sau la pian, de la 8 ani,
cum a vrut o vecină, profesoară de pian din Ocna Mureş, poate că aş fi urmat după
liceu, Conservatorul. Dar am rămas fără studii muzicale. Abia după 60 de ani am
început să compun muzică, folosind un program pe calculator, instalat de un student
de-al meu. Mă bazam pe auzul meu muzical deosebit de bun.

După volumul iniţial al romanului meu au urmat alte 4 volume, mai mici,
de câte 30…50 pagini, realizate după alte participări la Crizantema de Aur. Pot
trimite doritorilor prin mail cartea, cu toate volumele ei. Toate acestea sunt depuse
la Muzeul Romanţei din Târgovişte, într-o vitrină specială destinată mie.

Poză de la decernarea titlului Doctor Honoris Causa
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Ȋ n total, am fost premiat acolo de 4 ori.din 8. Am ajuns deci pe podium !

A urmat cartea “Biografii din Ocna Mureş”, adică din oraşul natal.
Am colaborat la întocmirea acestor biografii cu scriitorii din Ocna

Mureş: Nicolae Adrian Dobra şi Ioan Huszar. Sunt incluse în cele 3 volume
80 de biografii ale unor personalităţi de acolo, unele fiind în trecere pentru
câţiva ani. Am fost chiar impresionat de numărul mare de profesionişti ce s-
au format sau au lucrat acolo. Este o dovadă că şcolile de acolo erau foarte
serioase. Mulţi au devenit profesori universitari sau de liceu, directori de
firme, scriitori, constructori şi proiectanţi de seamă. Munca noastră nu a fost
uşoară pentru a găsi materialele necesare, când unii nu mai erau în viaţă.

Aici sunt pozele celor doi harnici colaboratori la carte. Volumele cu
biografii sunt depuse în Biblioteca orşului.

Nicolae Dobra Ioan Huszar
Trec acum la cartea « Momente de neuitat ».

Nu m-am gândit niciodată să-mi povestesc întreaga viaţă, pentru că ar
rezulta o carte foarte plictisitoare, pe care nici măcar eu nu aş avea plăcerea
să o citesc. Este vorba deci doar de unele momente trăite de mine, care mi-
au rămas în amintire, fiind importante ori măcar interesante, neobişnuite,
ciudate..., pe care doresc să le povestesc fiilor şi nepoţilor mei. Poate astfel,
voi mai trăi multă vreme printre ei şi după...

Oricum, sunt foarte mulţumit de viaţa pe care mi-a dat-o Domnul; nu
mi-am dorit mai mult, şi cred că cele trăite nu au fost întâmplătoare. Mereu
am simţit un ajutor şi un îndemn venit de Sus. Apoi, au fost în viaţa mea
prea multe situaţii norocoase încât să fie o simplă coincidenţă. Ȋ n ea am pus
şi arborele genealogic al familiei noastre. Aici sunt pozele băieţilor şi
nepoţilor mei, pentru care am scris cartea.
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Fii: Lucian Horia

Nepoţi: Elena Răzvan

Când am început organizarea la Timişoara a Festivalului Naţional de
Romanţe, botezat de mine: “Roze pe Bega”, în septembrie 2014, am lansat
cartea cu acest nume pentru amatorii de romanţe dar mai ales, pentru
concurenţii la interpretare. Am prins la început un capitol cu păreri despre
romanţe şi despre interpretarea lor, citând părerile multor interpreţi renumiţi
şi a unor personalităţi din juriile festivalurilor. Am citat-o pe Regina
Romanţei, Ioana Radu: „Romanţa se cere cântată cu suflet, inimă şi dăruire.
E nevoie să te apleci asupra versului, care nu trebuie doar spus ci rupt din
inimă, iar pentru a avea succes trebuie să cauţi trăirea melodiei!”. Ȋ n rest,
cartea conţine modul în care am organizat prima ediţie a festivalului.

Cartea “Povestiri şi poezii” cuprinde întâmplări cu nepoţii
noştri şi cu poeziile pe care ei le-au compus. Multe au fost, pentru că i-am
învăţat versificaţia de la grădiniţă şi au devenit poeţi pricepuţi. Pe poezia
“Sărbătorile de iarnă” ale Elenei, am compus şi o frumoasă colindă.
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PROBA 5. COMPOZITOR

Spune scriitorul Ion Arieşan în prefaţa cărţii “Drumul spre podium”:
Pasiunea romanţei, iubită cu atâta forţă, a devenit la un moment dat cheia

vieţii sale încă tinere. De aici dorinţa de a lăsa în urmă o dâră de poezie romantică
şi de a compune el singur muzica, la care iubitorii să se plece şi să simtă înalte
sentimente sufleteşti. Această dorinţă el căută să o împlinească în anii vârstei a
treia. Nu mi se pare ciudat faptul că el deveni autor de strofe şi partituri muzicale
în care a înglobat întreaga pasiune din tinereţe. Îşi căută dascăli să-l instruiască,
cântăreţi pentru piese, locuri unde să-şi prezinte creaţiile. Unul dintre membrii
corului Operei din oraş, Eusebiu Arieşan, o voce plină de un vibrato tulburător, fu
cel ce deveni pentru început interpretul pe care autorul de romanţe miză.Ajuns în
ultimii ani de profesorat, această pasiune i se părea cu atât mai puternică cu cât ea
îi dădea o forţă sufletească ieşită din comun, îi dădea o putere de imaginaţie prin
care o mulţime de ascultători ar fi putut recunoaşte înaltele sentimente la care
aspira autorul. De aceea, nu fu o mirare pentru nimeni că el, om de ştiinţă,
pasionat de laborator şi catedră, deveni un autor de romanţe şi se prezentă la cea
mai importantă competiţie: Festivalul Naţional al Romanţei „Crizantema de Aur”
de la Târgovişte, Secţia de Creaţie de Romanţe, cu propria sa compoziţie muzicală,
„Trecut-au anii!”, pe versurile lui Mihai Eminescu. Şi poate, cu puţin noroc, această
romanţă ar fi putut deveni de la început apreciată şi premiată, ca un indiciu al
pasiunii şi valorii compozitorului.

Chiar dacă romanţa de început nu luă un premiu, în anii următori, autorul
reveni, ca un tânăr sentimental, alături de soţie, cu acelaşi aplomb şi dor de frumos,
reuşind să-şi împlinească visul şi să ia unul dintre cele trei premii ale importantului
concurs de creaţie, cu romanţa „Scrisoare către mama”. Apoi, drumurile spre
Târgovişte ale autorului cărţii, profesorul şi compozitorul, aveau să mai continue.
Ȋ l disting pe profesorul şi compozitorul Mircea Aurel Ciugudean în faţa opţiunilor
sale de la această vârstă. Făcându-şi datoria de om de ştiinţă până la anii
senectuţii sale, autorul romanţelor de astăzi nu este omul care să dea înapoi în faţa
piedicilor sau a unor neşanse pasagere ca cele de până acum. În plimbările sale
prin Târgovişte, în gândurile legate de pasiunea sa creatoare dedicată romanţei, el
îşi imaginează o zi în care această pasiune va fi acoperită de succes. Nu numai cel
al unor premieri ci succesul pur care se răspândeşte prin muzica sa în sufletele celor
ce o vor asculta.

Prima mea romanţă compusă a fost “o întâmplare”’, pe textul meu:
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“Să nu te superi Doamne !”, în anul 2000. Când s-a schimbat

mileniul, m-am gândit să schimb şi eu preocuparea principală. Apoi am
prezentat-o public. Fosta prim-solistă a Operei din Timişoara, Viorica Pop
Ivan, a fost de faţă si i-a plăcut. A venit la mine, m-a felicitat. I-am spus că a
fost o întâmplare. Mi-a răspuns: Talentul nu este o întâmplare ! Să mai
compuneţi, domnule profssor.Aşa mi-a cerut şi solistul Eusebiu Arieşan.

Ȋ n următorii 23 de ani am continuat deci şi am compus 45 de
romanţe, în ordinea din lista de mai jos.

1. Să nu te superi, Doamne ! (versuri: M. A. Ciugudean)
2. Zi-i Nea’ Sandule ! (versuri: M. A. Ciugudean)
3. Mi-ai scris (versuri: Svetlana Rău)
4. N-am uitat ! (versuri: M. A. Ciugudean)
5. Studenţie, studenţie... (versuri: M. A. Ciugudean)
6. Mă întorc ! (versuri: Ion Mustaț ă)
7. Voi pleca ! (versuri: Ion Mustaț ă)
8. Trecem prin viaţă ! (versuri: Ion Mustaț ă)
9. Sunt călătorul (versuri: Ion Mustaț ă)
10. Vino mai aproape ! (versuri: Ion Mustaț ă)
11. Colegilor de liceu (versuri: M. A. Ciugudean)
12. Toamna (versuri: Ion Mustaț ă)
13. Cu mâine zilele-ţi adaogi ! (versuri: Mihai Eminescu)
14. Nu se ştie niciodată ! (versuri: George Corbu)
15. Romanţă negativistă (versuri: Ion Minulescu)
16. Reîntoarcere (versuri: M. A. Ciugudean)
17. Trecut-au anii (versuri: Mihai Eminescu)
18. Scrisoare către mama (versuri: Florica Nubert)
19. Perechea mea (versuri: Sàndor Petöfi, trad. M. A. Ciugudean)
20. De nu erai ! (versuri: Petru Chira)
21. Din valurile vremii (versuri: Mihai Eminescu)
22. Inimă, de ce mi-eşti tristă ? (versuri: George Coandă)
23. Pe aceeaşi ulicioară (versuri: Mihai Eminescu)
24. Ai şi venit la mine toamnă ! (versuri: Harry Negrin)
25. Nu eşti tu... (versuri: Veronica Micle)
26. Prea târziu (versuri: Cristina Maria Şandru)
27. Dar amintirile revin (versuri: Voichiţa Regoș și M. Ciugudean)
28. Ce aţi făcut cu ţara mea ? (versuri: M. A. Ciugudean)
29. Glasul durerii (versuri: Veronica Micle)
30. Nu crezi că pot să te iubesc? (vers: Mariana Eftimie Kabbout)
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31. Dor (de părinţi) (versuri: Lili Lazăr)
32. Întoarcerea acasă (versuri: Sàndor Petöfi, trad. St. O. Iosif)
33. Dacă iubeşti fără să speri (versuri: Mihai Eminescu)
34. Vino iubite (versuri: Flori Bungete)
35. Nu mă-mpiedica de-a plânge (versuri: Iulia Haşdeu)
36. Când însuşi glasul (versuri: Mihai Eminescu)
37. Romanţa bǎtrânului compozitor (versuri: M. A. Ciugudean )
38. E trist ca nimeni sǎ te ştie (versuri: Mihai Eminescu)
39. Zadarnic şterge vremea (versuri: Mihai Eminescu)
40. Ocna Mureş - tu dragostea mea (versuri: M. A. Ciugudean)
41. Legǎmânt (versuri: Domniţa Moroşanu şi M. A. Ciugudean)
42. Nu mǎ înţelegi (versuri: Mihai Eminescu)
43. C e amorul ? (versuri: Mihai Eminescu)
44. S-au dus toţi anii (versuri: Aurel Chira)
45. Despǎrţire (versuri: Simion Dǎnilǎ)

Toate romanţele sunt înregistrate la Uniunea Compozitorilor. După
cantitatea mare de romanţe compuse, ocup probabil primul loc în
clasamentul compozitorilor români din toate timpurile. Dar drepturile de
autor sunt jenant de mici. Având 10 romanţe compuse pe versurile lui Mihai
Eminescu, ocup un loc 3 în ierarhia compozitorilor de romanţe pe versurile
marelui poet, din România Mare. Trei dintre acestea au fost prezentate
publicului. Am mai compus două romanţe în limba maghiară, pe versuri de
Petőfi Sandor, care se pot cânta şi în româneşte. Ȋ nafară de romanţe, am mai
compus muzică şi unele versuri, pentru imnuri, valsuri, cântece comice,
colinde,etc. la număr – 11- conform listei:

- Valsul Timişoarei, versuri: Ionel Iacob Bencei,
- Imnul istoric al Timişoarei, versuri: M. A. Ciugudean,
- Imnul Centenarului Politehnicii, versuri: M A. Ciugudean,
- Sesiune în Complexul Studenţesc, versuri:M. A. Ciugudean,
- Ţurai măăă pe www, versuri: M. A. Ciugudean,
- Colinda generaţiilor, versuri: M. A. Ciugudean,
- Sărbătorile de iarnă, versuri: Elena Ciugudean,
- Maneaua poliţistului de circulaţie, versuri: M. A. Ciugudean
- Imnul cenaclului Ridendo, versuri: M. A. Ciugudean,
- Tangoul Timişoarei, versuri: M. A. Ciugudean,
- Rugăciunea bunicilor, versuri: M. A. Ciugudean
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Pentru toate compoziţiile mele am realizat eu, cu programul pe

calculator, partiturile de solist. Mai întâi, stabileam din câteva încercări, linia
melodică, cântând eu, cu versurile în faţă, şi punând melodia pe programul
de înregistrare sonoră al laptopului. Compunerea unei piese îmi lua 10-20’ !

Am vrut să difuzez o parte din compoziţiile mele. Aşa că, am realizat
32 filmuleţe ca fond pentru comoziţii, şi le-am pus cu muzică pe Youtube.
Aici am stabilit, cu ajutorul solistului meu de la Iaşi, Aurel Niamţu, un
adevărat record de audieri. Astfel, la romanţa mea “Să nu te superi Doamne,
cântată la Festivalul “Crizantema de Argint” de la Chişinău, am avut un
succes de sală nemaipomenit (5 minute de aplauze de la 3000 spectatori).
Apoi, pe Youtube, această prezentare a obţinut aproape 30.000 vizualizări –
adică un adevărat record. La sfârşitul cărţii se găseşte tabelul cu aceste
compoziţii video. Mai sunt acolo unele compoziţii cu câteva mii de audieri.

La Festivalul Crizantema de Aur de la Târgovişte, am concurat la
secţia Creaţie de Romanţe, de 8 ori, conform listei:

- 2005, Trecut-au anii, solist Eusebiu Arieşan,
- 2007, Scrisoare către mama, solistă Natalia Tudosie, Premiul III,
- 2009, De nu erai, solist Mihai Sâmbotean,
- 2011, Nu se ştie niciodată, Premiul III,
- 2017, Dor de părinţi, Eugenia Moise Niculae, Premiu Special,
- 2019, Pe aceeaşi ulicioară, solist Bogdan Hrestic, Premiul I,
- 2021, N-am uitat, solist Bogdan Hrestic,
-2022, Romanţa bătrânukui compozitor, solist Bogdan Hrestic.
Partiturile de pian au fost realizate de dr. Horia Făgărăşan, de la

Facultatea de Muzică din Timişoara. Orchestraţiile pentru aceste romanţe (9
instrumente) mi-au fost create de Florian Bălan, de la Opera din Timişoara şi
de Horia Făgărăşan. Mulţi specialişti în romanţe, care au fost prezenţi în
acele zile la Târgovişte, m-au felicitat şi mi-au spus, de fiecare dată, că
romanţa mea a fost cea mai frumoasă din concursul respectiv. Pentru mine,
chiar dacă nu am luat premiu, a fost foarte satisfăcător să aud aceste păreri.

Am avut la Târgovişte solişti foarte buni, dintre cei mai buni la nivel
national. Păcat că Bogdan Hrestic m-a evitat în ultimii ani şi nu am reuşit să
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mai prezint o frumoasă romanţă pe versuri de |Eminescu, care era de premiul
întâi, după cum o apreciase Horia Făgărăşan. Ȋ n poză vedeţi ştandul meu de
la Muzeul Romanţei din Târgovişte. Se vede caietul meu de texte de romanţe
din copilărie, cu peste 110 texte scrise de mâna mea în anii 1954-1962. Este
extras autograful Reginei Romanţei, Ioana Radu, scris pe caiet în 1963 :

“Multă afecţiune admiratorilor mei şi ai muzicii româneşti, şi să ştiţi D-le
că cine nu iueşte romanţa, îmbătrâneşte repede !”

Am păstrat o copie acasă cu caietul, din care ştiam la 15 ani să cânt 80 de
romanţe. De la părinţii mei mi se trage pasiunea pentru romanţe.



Poza solistei mele Natalia Tudosie, care mi- a adus 2 Premii III

Poza solistei mele Eugenia Moise Niculae (Premiu Special)

Poză de la Festivalul “Roze pe Bega”, organizat de mine



Poza cu interpretul meu Bogdan Hrestic la Târgovişte

Poza cu decernarea Premiului I la Crizantema de Aur

Poza cu solistul meu şi Preşedinta Festivalului, Alina Mavrodin
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Poză cu diplomele mele obţinute la festivaluri de romanţe.
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Diploma de Doctor Honoris Caus, dată de Universitatea din Arad
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Diploma pentru titlul de Profesor Emerit al Politehnicii Timişoara
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Diploma de Cetăţean de Onoare al oraşului natal, Ocna Mureş
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TABELCUADRESELE PE YOUTUBE ALE COMPOZIŢIILOR

Prof. Mircea Aurel Ciugudean
Nr Titlul şi tipul

compoziţiei
Cereţi Obs.,

Interpret
1 Pe aceeaşi

ulicioară (rom)
Youtube Pe aceeasi ulicioara (2019) Bogdan

Hrestic
2 Az en matkam

(rom. Magh.)
Youtube Az en matkam Molnos

Andras
3 Imnul istoric al

Timişoarei
Youtube Imnul istoric al Timisoarei Cristian

Ardelean
4 Dor (de părinţi)

(rom)
Youtube Eugenia Moise Niculae
Crizantema de Aur

Eugenia
Moise
Nicolae.

5 Scrisoare către
mama (rom.)

Youtube by maciugudean Scrisoare catre
mama

Theodora
Manolache

6 Marşul
Timişoarei

Youtube Marsul Timisoarei sau:
https://youtu.be/VoRjEdL1I7Q

7 Valsul
Timişoarei

Youtube Valsul Timisoarei Cristian
Ardelean

8 Valsul
Timişoarei

Youtube Valsul Timisoarei cu Big Band
sau: https://youtu.be/ANJcD9XyUTo

Fanf.
Big Band

9 Marşul
centenarului
Politehnicii

Youtube Marsul centenarului
Politehnicii
sau https://youtu.be/nqacPJGITls

10 De nu erai !
(romanţă)

Youtube by maciugudean De nu erai Mihai
Sâmbotean

11 Dar amintirile
revin (rom.)

Youtube Dar amintirile revin
sau https://youtu.be/0Yue1TojXe0

Eugenia
Moise Nic.

12 Scrisoare către
mama (rom.)

Youtube by maciugudean Scrisoare catre
mama

Natalia
Tudosie

13 Trecut-au anii
(romanţă)

Youtube CONCURS CREATIE 2005
scurt

Eusebiu
Arieşan

14 Ai şi venit la mi
-ne toamnă, (r)

Youtube Ai si venit la mine toamna
(2019)

Alexandru
Demeter

15 Romanţa
negativistă (r)

Youtube by maciugudean Romanta
negativista

Daniel Pop

16 Pe aceeaşi
ulicioară (r)

Youtube PREMIUL I CREATIE 2019 Bogdan
Hrestic

17 Nu se ştie
niciodată (r)

Youtube by maciugudean Nu se stie
niciodata

Natalia
Tudosie

https://youtu.be/VoRjEdL1I7Q
https://youtu.be/ANJcD9XyUTo
https://youtu.be/nqacPJGITls
https://youtu.be/0Yue1TojXe0
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18 Să nu te superi

Doamne (rom)
Youtube (68) Aurel Niamtu- Sa nu te
superi Doamne

(30.000 de accesări !)

Aurel
Niamtu

19 Mi-ai scris (r) Youtube Mi-ai scris 2013 Lilica Ioniţă
20 Ocna Mures-

dragostea mea
Youtube Ocna Mures dragostea mea
sau: https://www.
youtube.com/watch?v=5efONKopphs

Eu+Eusebiu
Ariesan

21 Romanţa
bǎtrânului
compositor (r)

Youtube maciugudean,apoi:
maciugudean youtube
sau: https://youtu.be/JNGXBRZNh0k

Bogdan
Hrestic

22 Zi-i Nea’
Sandule (rom.)

Youtube Zi-i Nea’ Sandule
sau: hjttps://youtu.be/-D-6ByXkn9U

Eusebiu
Arieşan

23 Imnul
centenarului
Politehnicii

Youtube Imnul centenarului
Politehnicii2020
sau: https://youtu.be/YaitqoiEPq4

M.
Ciugudean

24 Sesiune in
complexul stu-
dentesc(comic)

YoutubeSesiune in complexul studentes
sau: https://youtu.be/QDo7AUI-KUI

M.
Ciugudean
Proba

25 N-am uitat
(romamţă)

Youtube NAM UITAT 2022
sau: https://youtu.be/ppvqYK2Wf3E
Şi https://youtu.be/kDjpQHkGKTU

Bogdan
Hrestic

26 Reȋ ntoarcere
(romanţǎ)

Youtube Reintoarcere
Sau: https://youtu.be/BnSiCTlUyTQ
Si: https://youtu.be/alebHdeOgh0

Eusebiu
Arieşan

27 Ţurai mǎǎǎ pe
www (comic)

Youtube Turai maaa pe www
Sau: https://youtu.be/EN2Eiq9qcjA

M.
Ciugudean

28 Cu mâine zilele
ţi-adaogi (rom)

Youtube Cu maine zilele ti-adaogi
Sau: https://youtu.be/y-YByAx-wLs

Eusebiu
Arieşan

29 Îţi mai aduci a-
minte doamnǎ
(rom ȋ n franc.)

Youtube Romanta in franceza
Sau: https://youtu.be/h3xuLvZTigk

M.
Ciugudean

30 Sǎrbǎtorile de
iarnǎ (colindǎ)

YoutubeSǎrbǎtorile de iarnǎ-Colinda
Sau: https://youtu.be/cOdror0uEXs

M.
Ciugudean

31 Colegilor de
liceu (rom.)

Youtube Colegilor de liceu
Sau: https://youtu.be/voumcrDnTUCI

Eusebiu
Arieşan

32 Colinda
generatiilor

Youtube maciugudean Colinda
generatiilor 2023 Sau:
https://youtu.be/qekU9UuIxwY

Eusebiu
Arieşan

Mail: maciugudean@gmail.com Tel. 0722.486853
Ȋ n total, aceste compoziţii au fost accesate de peste 50.000 ori.

http://www.youtube.com/watch?v=5efONKopphs
https://youtu.be/JNGXBRZNh0k
https://youtu.be/YaitqoiEPq4
https://youtu.be/QDo7AUI-KUI
https://youtu.be/ppvqYK2Wf3E
https://youtu.be/kDjpQHkGKTU
https://youtu.be/BnSiCTlUyTQ
https://youtu.be/alebHdeOgh0
https://youtu.be/EN2Eiq9qcjA
https://youtu.be/y-YByAx-wLs
https://youtu.be/h3xuLvZTigk
https://youtu.be/cOdror0uEXs
https://youtu.be/voumcrDnTUCI
https://youtu.be/voumcrDnTUCI



